



Молодий МЕДИК

№4, квітень 2023 р.

Студенти ВНМУ зможуть стажуватися у румунських клініках та отримувати подвійний диплом

25-27 квітня делегація Вінницького медичного університету на чолі з в.о. ректора, проф. Вікторією Вікторівною Петрушенко, відвідала Румунію і Молдову. Візит мав на меті розширити міжнародну співпрацю з іншими ЗВО та зробити нові кроки до інтеграції університетського освітнього процесу в міжнародний.

У перший день візиту делегація університету, до складу якої також входила проректор ЗВО з науково-педагогічної роботи і міжнародних зв'язків, проф. Інна Андрушко та інспектор міжнародного відділу Наталія Горбенко, відвідала румунське місто Ясси, де зустрілась із керівництвом Яської повітової ради та її очільником Костелом Алексе. Було обговорено співпрацю ВНМУ із закладами вищої освіти міста Ясси, зокрема з Університетом медицини і фармації (UMF) та з економічним факультетом Класичного університету.

Йшлося про можливість відкриття представництва Вінницького медуніверситету в Яссах, про стажування викладачів та студентів в UMF та стажування вінницьких лікарів у клініках Яського повіту. Також обговорили можливість проходження виробничої практики студентами ВНМУ — як українськими, так і іноземними — на клінічних базах румунського міста.

Делегація ознайомилась з роботою університетської педіатричної клініки в Яссах, обговорила з її головним адміністратором перспективи співпраці та стажувань, обмінів викладачами та спеціалістами в галузі педіатрії.

Також у рамках візиту делегація ВНМУ спілкувалася з ректором Яського університету медицини



і фармації професором Віорелом Скрипкаріу. З цим румунським навчальним закладом Вінницький медуніверситет підписав документ про наміри співпраці ще у 2018 році. А за результатами нещодавньої поїздки керівники обох ЗВО скріпили підписами угоду про співпрацю в різних напрямках: освітньому, науковому, лікувальному.

Також погодили можливість академічної мобільності для викладачів та студентів (вітчизняних й іноземних) та можливість отримання подвійного диплома. І домовились про створення спільних освітніх програм для ефективного співробітництва.

Ще один перспективний напрям співпраці — фізична реабілітація. У ВНМУ планується відкриття такої спеціальності, а в UMF з цього профілю вже готують фахівців.

До речі, медуніверситет у Яссах здійснює навчання, крім румунської, також англійською та французькою мовами. Освітні програми університетів не надто різняться, як і

кількість педагогічного складу. Та й студентів до повномасштабної війни була майже однакова кількість — близько 10 тисяч.

З деканом економічного факультету класичного Яського університету узгодили співпрацю з питань міжнародної акредитації, можливості переймати досвід, приїздити на курси підвищення кваліфікації з проєктного менеджменту, педагогіки.

У другий день візиту відбулася зустріч з Емілем Чебаном — ректором Державного університету медицини і фармації ім. Ніколае Тестемітану (USMF, Кишинів, Республіка Молдова). З ним теж обговорили можливість створення спільних освітніх програм, навчальних обмінів, видачі подвійних дипломів. Домовились, зокрема, що з нового навчального року студенти ВНМУ зможуть проходити в USMF навчання за програмами академічної мобільності.

Початок. Продовження на 2-й стор.

Студенти ВНМУ зможуть стажуватися у румунських клініках та отримувати подвійний диплом

Закінчення. Початок на 1-й стор.

— Звичайно, візьмемо якісь моменти, які можна впроваджувати і вдосконалювати у ВНМУ, але я не можу сказати, що рівень освіти у нас нижчий, ніж у Румунії чи в Молдові. Хіба що, можливо, членство Румунії в ЄС дає більше можливостей участі в проєктах, грантах, там академічна мобільність ширше застосовується... Загалом цей та наступні візити якраз і мають на меті інтегрувати наші програми до європейського освітнього простору, — сказала Інна Іванівна Андрушко. — Також хочу відзначити, що нас дуже тепло зустрічали, румунські та молдовські партнери дуже відкриті, співчують нам і готові допомагати.

На переконання в.о ректора Вікторії Вікторівни Петрушенко, міжнародна співпраця є дуже важливою не тільки для ВНМУ, а й для Вінниччини і нашої держави загалом. Бо співпраця між університетами прокладає ланцюжок взаєморозуміння між державами.

— Так, у нас різна система освіти, — каже Вікторія Вікторівна. Українська відрізняється навіть від мол-



довської, вже не кажучи про систему освіти в Євросоюзі. Однак, не можу сказати, що наша система погана. У ній є багато хороших моментів. Перш за все те, що наші студенти повинні мати доступ до пацієнтів — це прописано в наших протоколах, наших статутах, у нашому положенні про навчання. Якщо ж говорити про освіту в Євросоюзі, то на цьому етапі, звичайно, туди підемо ми.

Тому що у нас в країні війна. І навіть якщо європейці хочуть до нас приїхати, повчитись і поспілкуватись, — а нам є чим поділитись, — то з міркувань безпеки мало хто з них приїде. Але ректор Яського університету Віорел Скрипаріу пообіцяв: «Я буду першим з нашого університету, хто до вас приїде, і з великим задоволенням».

Так само ректор Кишинівського університету Еміл Чебану розповів, що він з півночі Молдови і часто в молодості їздив у Вінницьку область на весілля. Сказав, що відкриває для нас не тільки свою душу, а й двері очолюваного ним університету, і з радістю прийме наших студентів і викладачів на стажування й навчання.

Поглиблення міжнародної співпраці є одним з ключових пунктів Стратегії розвитку університету, розробленої Вікторією Вікторівною, тож ректорат вже готує нові поїздки робочих груп для реалізації запланованих кроків.

За матеріалами газети «Вінниччина» і телеграм-каналу @petrushenko_vnmu